

## Consultas Realizadas

# Licitación 426156 - SERVICIO DE LIMPIEZA PARA EL CENTRO CIUDAD MUJER, CENTROS REGIONALES, ALBERGUES Y EL EDIFICIO AYFRA - PLURIANUAL

### Consulta 1 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos eliminar los siguientes requisitos " El oferente deberá demostrar que posee un sistema de gestión ambiental.

El oferente deberá demostrar que posee un sistema de gestión de calidad." los mismos no aplican al requisito de experiencia y su disposición resulta irregular y violatoria a los principios rectores de las contrataciones públicas, en particular al principio de igualdad y libre concurrencia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2023
-----------	--------------------	------------

SE REALIZAN LOS AJUSTES AL PLIEGO

### Consulta 2 - Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
----------	-------------------	------------

En cuanto al requisito "El oferente deberá contar con un Personal Técnico de Seguridad Ocupacional dentro del Staff permanente de la empresa. Dicho Personal Técnico de Seguridad Ocupacional deberá figurar en la Declaración Jurada de Salarios del IPS correspondiente, como mínimo, a los últimos 3 (tres) meses anteriores a la fecha de Apertura de Sobres. A efectos de acreditar el cumplimiento de este requisito, deberá presentar: Carnet de Agente de Seguridad y Salud Ocupacional conforme al Código del Trabajo" solicitamos se determine cuál debe ser la categoría del Técnico en Salud y Seguridad ocupacional

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2023
-----------	--------------------	------------

SE REALIZAN LOS AJUSTES AL PLIEGO

### Consulta 3 - Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos eliminar los siguientes puntos:  
Registro Domisanitarios de la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria.  
Registro Sanitario y autorización por el Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social actualizado.  
Certificación individual del laboratorio del Instituto Nacional de Tecnología y Normalización.

Dichos requisitos no resultan aplicables pues no se identifica claramente a qué insumos se refiere. Además, los insumos de limpieza a los que se aplican estos requisitos ya cuentan con los respectivos rotulados, en los cuales ya se encuentran los datos correspondientes a cada certificación. Cabe señalar que en recientes impugnaciones la DNCP ya ha dispuesto la inexistencia de dichos requisitos en la etapa previa a la ejecución contractual.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2023
-----------	--------------------	------------

SE REALIZAN LOS AJUSTES AL PLIEGO

## Consulta 4 - Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
<p>Solicitamos eliminar los siguientes puntos:            Registro Domisanitarios de la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria.            Registro Sanitario y autorización por el Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social actualizado.            Certificación individual del laboratorio del Instituto Nacional de Tecnología y Normalización.</p> <p>Dichos requisitos no resultan aplicables pues no se identifica claramente a qué insumos se refiere. Además, los insumos de limpieza a los que se aplican estos requisitos ya cuentan con los respectivos rotulados, en los cuales ya se encuentran los datos correspondientes a cada certificación. Cabe señalar que en recientes impugnaciones la DNCP ya ha dispuesto la inexistencia de dichos requisitos en la etapa previa a la ejecución contractual.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2023
SE REALIZAN LOS AJUSTES AL PLIEGO		

## Consulta 5 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
<p>Solicitamos establecer que el periodo de facturación para acreditar la experiencia sea 2020, 2021 y 2022, a fin de evitar el concurso de empresas fantasma o de maletín</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2023
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC		

## Consulta 6 - Visita técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
<p>Solicitamos respetuosamente a la Convocante establecer fecha y hora para la realización de una visita técnica a los sitios de ejecución de los trabajos de forma Obligatoria, de manera que los potenciales oferentes puedan dimensionar el alcance de los servicios y formular sus ofertas de manera correcta</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2023
<p>EN LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS SE ENCUENTRAN DEFINIDAS LAS AREAS DE COBERTURA, DETALLES DE LOS SERVICIOS Y FRECUENCIA DE LOS MISMOS, AJUSTARSE AL MISMO.</p>		

## Consulta 7 - CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2023
<p>Registro Domisanitarios de la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria. Registro Sanitario y autorización por el Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social actualizado. Certificación individual del laboratorio del Instituto Nacional de Tecnología y Normalización. Favor aclarar a que insumos seran aplicados estos requisitos pues no se identifica claramente a qué insumos se refiere.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2023
SE REALIZAN LOS AJUSTES AL PLIEGO		

## Consulta 8 - CAPACIDAD TÉCNICA

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	16-10-2023
Se solicita que el técnico en seguridad ocupacional sea considerado con un contrato privado con la empresa oferente a modo de que exista mas concurrencia de oferentes al llamado y para una libre participación, ya que muchas empresas cuentan con dicho personal pero no por IPS, sino de manera externa. Favor tener en cuenta dicha solicitud		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	17-10-2023
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC		